

# COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

## ERRATA

Na designação de relatoria publicada no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal de 29 de abril de 2015, DCL nº 76, página 34:

### ONDE SE LÊ:

PARA PARECER: **10 dias úteis, a partir de 29/04/2015**

<b>Deputada SANDRA FARAJ</b>	<b>Deputado CHICO LEITE</b>	<b>Deputado RAIMUNDO RIBEIRO</b>	<b>Deputado BISPO RENATO ANDRADE</b>	<b>Deputado ROBÉRIO NEGREIROS</b>
<b>PL 44/2015</b>	<b>REC 2 /2015</b>	<b>PL 145/2015</b>	<b>*****</b>	<b>PL 1791/2014</b>

### LEIA-SE:

PARA PARECER: **10 dias úteis, a partir de 29/04/2015**

<b>Deputada SANDRA FARAJ</b>	<b>Deputado CHICO LEITE</b>	<b>Deputado RAIMUNDO RIBEIRO</b>	<b>Deputado BISPO RENATO ANDRADE</b>	<b>Deputado ROBÉRIO NEGREIROS</b>
<b>*****</b>	<b>REC 2 /2015</b>	<b>PL 145/2015</b>	<b>*****</b>	<b>*****</b>

Brasília, 30 de abril de 2015.

  
**Eduardo Miranda Melis**  
**Secretário – CCJ**  
**Matrícula n.º 14128-47**